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1. общпе положения

1.1. настоящая методика распросцz rяется на }ровнемеры микроимIryльсные
эJIмЕтро_мIТУ (ла:lее - }ровнемеры), изготавливаемые ооО <ЭлМетро Группо,
г. Челябинск, и устанalвливает объём и методы их первичной и периодrческой поверок.

1.2. При проведении поверки прослех.'ваемость поверяемьrх Си к государственному
первичному этirлону едrtницы дшны - метра Гэт 2-202l обеспечпвается в соответствии с
государственЕой поверочной схемой для средств измерний }?овня )l(Ir.щости и сьшучих
материмов, 1тверждённой приказом Росстандарта от 30 декабря 2019 года ]ф 3459.

1.3. При определении метрологических харarктеристик поверяемого средства измерений
используются метод непосредственньIх сличекий и прямые измер€ншr.

1.4. Поверка СИ в сокращённом объёме проводится на осIlовilнии письменного
зtUIвления владеJIьца СИ или лица, представившего СИ Еа поверку, оформленного впризвольной форме, с указанием по кчжому канапу проводится поверка: по индикатору или
цифровому вьл<одному сиrrаIry, с кtlнilлом уровня грzшицы раздела жидкостей птпr без него.

1.5. В результате поверки должны бьпь пьдтвержлены метрологические требования,
приведённые в таблице 1.
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Таблица l - логические вания

Наименовшrие парaметра Зпачение параметра

Вер ерений мхний измдиапапонапРедел от 0,5 до 50,0

Пределы допускаемой основной абсоrпотноЙ погрешности измерений
}poBH,I по индикатору и цифровьпr вьD(одlым сипltlлaм, мм

+2; +3;+3,5;
+5; +l0

ой погрешности измерний
уровнJI раздела жидких сред по индикатору и цифровьш вьD(одIым
сигнапам, мм-'

Пределы допускаемой основной абсолютн
+З; +5; +l0;

+15; +25

пределы допускаемой дополнительной абсолютной погрешности
измерениЙ уровня, вызв:lнной изменением температуры окружающей
среды от нормаJIьньrх условий измерений на каждые 10 ОС, мм3)

+0,15

Пределы допускаемой дополнительной приведённой (к диапазону
пробразовшrия тока) погрешности преобразования зIIаченrlя
измеренЕого уровня среды в стандартный токовый вьп<одной сигна.ll в
рабочем диапазоне темпераryр, oZ

ерат}ра окружilющей срсды от + l 5 ОС до +25 ОС

Факгrческий верхний предел диtшазона измерний зависит от конструкции зонда
уровнемера и укл}ывается в паспорте.
В зависимости от исполнения фу"кция измерени,I рrrздела ж,IJKи' сред может
отс}тствовать (яв.пяется опцией),

Примечания:

2)

з)

l)

Нормальные условия измерений: темп
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2. Перечень операций поверкп

При проведении поверки должны выполняться операции, указанные в табJшце 2.

Таблица 2 - П оп ипо ки

3.1. При
условия:

3. Требования к усJIовиям проведешия поверкп

проведении поверки в лаборатории должны бьпь соб.rподены следующие

- температура окружiлющего возд}ха от 15 'С до 25 'С.
3.2. При проведении периодической поверки в условиях экспJryатации долясrы бьггь

собJтюдеIrы след},ющие условпя :

- температура окружающего возд}ха и поверчной среды от минус 5 оС до п.гпос 40 оС;

- контролируемarя среда соответствует требованилr.r экспJryатluIионной док}тиентации

на уровнемеры;
- изЙеряемый продукт допускает рaвгерметизацию меры вместимости (пролуrг

не яыrяется токсичным, кипяцшм или воспл:llvlеЕяюпшмся при атмосферном дllвлеIlии и

температ}?е окрркаIощеЙ среды, в мере вместI{мости отсугствует избьпочное давлеЕие);

- перемешиваюIцее устройство в резервуаре (при его наличии) откJIIочено;

- поверхность измеряемого продукIа должна бьгь спокойной;

- поверка уровнемеров во время грозы категорически зlшрещена,

3.3. УсловиЯ поверкИ не должЕЫ противоречить условшIм экспJryатации средств

поверки.

4. Метролоrпческие ш техническпе требовднtlя к средствам поверки

При проведении поверки применяют этilлоЕы, средства измерений и вспомогатеJьное

оборулование, ук:r:}zlнные в таблице 3.

обязательность выпоJпlения
операций поверки при

периодиI|еской

поверке
первичной

поверке

Номер раздела
(ггуttкга) методики

поверки
Наименование опершIии поверки

дада6l. Внешний осмотр средства
измерений

дада7

дада83. Проверка програ}rмного
обеспечения тва

дада9

4. Опрелеление метрологических
характеристик СИ и
подтверждение соответствия СИ

ваниямогическимм

да да105. Оформление результатов поверки

Спlранuца 4 uэ 12
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опробомпие средства измереЕий

измерений
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Таблица 3 - С ства изм ний и вспомогательное обо дование

5. Требовашпя фсзIовпя) по обеспечеЕию безопасности проведенпя поверкп

При проведении поверки должны выпоJIIIяться след}тощие тебовапия безопаспости:

Перечень рекомеЕдуем ьгх средств поверкиПункт
мп

Ме,грологические и технические
требования к средства},r поверки и

оборудованию, необходимые дIя
проведения поверки

Основные средства поверки
9.1,
9.2

Рабошrе этzlлоны 1-го, 2-го иJш 3-го

разряда по приказу Росстандарта от
30.12.2019 .NЪ3459 (Об }тверждении
Государственной поверочной схемы
Nя средств измерепий уровЕя
жидкости и сьшуlих материалов).
разрял выбирается исходя из
погрешности поверяемого уровнемера

Стенды для поверки и капябровки средств
измерений уровня ЭлМетро-СПУ,
регистрационньй номер в Федеральном
информачионном фонде (лалее - рег, М)
56506-14;

уровнемеры радарные ЭJIМЕТРО-РПУ,
рег. Nя 84б97-22;

рулsтки измерительные мста.lшические РНГ,
рг. JФ 60б06-15

рабочий эталон 2-го разряда пз частуl 2
Приказа Росстандарта от 29.12.2018
J',lЪ 2840, (измеритель линейньп<
перемещений лазерньй в диrrпaвоне от
0 до 50000 мм), ПГ +(0,02+0,5,L) мкм,
где L - измеряемое перемещение, м

Системы лазерные измеритеJIьные XL-80,
рег. Nл 35362_13

9.1,
9.2

Рабо.пй эта:rон 2-го разряда по прпказу
Росстандарта от 01.10.2018 J,l! 2091 (Об

угверхдении государственной
поверочной схемы для средств
измерений силы постоянною
элекгрического тока в диaшазоне от
1,10-1б до 100 А>

Катибратор многофунщионаlьный
ЭЛМЕТРо-Паска.llь-03,
рег, J,,l! 73828-19

Вспомогательное оборудование
7 9 Срдство измерний температуры

окружающей среды в диапазоне
измерений от -10 ОС до +40 ОС,

пг +0,5 .с,
средство измерний относlтгельной
влФкности воздуха в диапазоне от 30
до 90 %, ПГ +3 %;
средство измерений атмосферного
дzвления в диzлп.воне от 80 до 106 кIIц
ПГ +0,5 кIIа

Термогигрометр ИВА-6А-Д,
рег. JФ 46434-11

Примечания:
1. .Щоrrускается использокlть при поверке другие уIверrцённые и аттестованЕые эталоны
единиц веJшIшн, средства измерний угверждённого типа и поверенные, удовлетворяющiе
метрологическим требованияlr.l, указанЕым в таблице,
2. При передаче единицы уровня к средсткм измерений погрешность рабо.мх эталонов, от
KoTopbD( осуществJIяется передача едlницы, долхсrа бьгь как мини}Iу!чr в три раза меньше, чем
погрецшость средств измерений.

Спранuца 5 uз 12
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- к проведению поверки допускаются лицц пршедшие инстукт:rж по технике
безопасности на рабочем месте и имеют группу по технпке электробезопасности не ниже
второй;

- вся аппаратур4 питalющzlяся от сети переменного тока, должЕа бьпь заземлеЕа;
- все разъёмные соединения линий электропитания и JIиний связи должны бьпь

исправны;
- соблюдать требования безопасности, }казанныо в технической документации на

применяемые средства поверки и вспомогательное оборудовalние.

6. Впешнпй осмотр средства пзмеренпй

Результат внешнего осмоlра считается положительным, если выпоJIнлотся следующ{е
требования:

- соответствие комплеюности СИ и внешнего вида экспJryатациопной доку!{ентации;
- соответствие внешнего вида Си описанию типа;
- отсугствие мехzшических повреждений, препятств},ющих проведению поверки;
- наJIичие заводскж номерв и маркировки.
В противном слrIае результат по данному пуЕкry отицательньй.

7. Подготовкд к поверке и опробование средства Irзмерений

7.1 , Проверrrь соответствие условий поверки по п. 3.
7.2. Вьцержать СИ не мевее 1 часа в условиях, приведённьо< в п. 3.
7.3. Подготовить СИ, этыlоны и вспомогательное оборудовalние к проведеЕию

измерений в соответствии с руководствами по экспJryатации.
7.4. Опробование допускается совместить с определением метрологи.Iеских

характеристик.
7.5. При поверке на месте эксплуатации с помощью рулетки наносят слой

бензо.ryвствиТельной иrпr водочувствительной (при измерения( уровIIя грапицы рtц}дела
)!(и.щи)( сред (нефть / нефтепролукг - подтоварнrц вода)) пасты (при необходимости) на расток
шк:цы рулетки, в пределах которого будет находиться конц)оJънм точка,

8. Проверка программпого обеспечеппя средства пзмеренпй

8.1 . Вывести на дисплей уровнемера или НАRТ-коммуникаторц или компьютера дilнные
о прогрtlммного обеспечения (далее - ПО) в соответствии с руководством по эксIшуатации.

результат проверки считают положительным, есшл идентификационные данные По
(номер версии) соответствуют l.xx.xx, где (xD может принимать значение от 0 до 9 и
не относится к метрологически значимой части ПО.

В противном сJrучае результат по д:lнному пункгу отицательньrй,

9. Опредапение метрологических rарактеристпк СИ и полгвер?кденпе соответствия СИ
метрологическим требованиям

Определение метрологическlтх характеристик может прводиться rпобьп,r из
нижеперечисленньrх методов. Измеренную информачию сtlитывalют с устройства'
поддерживrlющего соответствующие протоколы (HART или Modbus) иJш с инд{катора (при его
наличии).

9.1 . Опрлеление погрешности измереЕий ypoвHrl на урвЕемерной ycтttнoBкe
(уроввемером, рулеткой, системой лазерной) в лабораторньD< условил(

Определение пофешIiости измерпий }ровпя проводится па пяти проверяемьD( точкм,
рilвпомерно распределёнпьо< по всему диапzхlону измереЕий уровня: l1ллlиl 0,25H,-i 0,5Нл*;

Спранuца б чз l2
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0,'l5Н,л; Н,о,, rде Н^м, Н,л - значение ни)lснего и верхнего пределов диапазона измерений

уровнJI поверяемого уровнемера. допускается откJIонение выбранной точки на +10 о/о

относитеJIьно рассчитапного значенпя.
Число измерний на каждой поверяемой точке дол)lсlо бьгь не менее .щц.
Основн}то абсолютнуо погрешность измерений )ТОВIrЯ 

^ь 
мм, в каждой поверяемой

точке опредеJIяют по формуле

^

нэ, (1)

где

Пршrлечаrия:
1. Пршr,tенение рулетки в качеfiве эталона доrryскiЕтся юJIько дш уровнемерв с пределами

допускаемой абсоJпотной погрешности измерений урвня от +3,5 мм (вшпоч.rтеrьно), при этом

погрешность эт:Iлона доJD{с{а бьпь как миним},It| в ти paвir меuьше, чем поIрешность СИ вО вСёМ

длапазоне измерений (дшпlы воrпrовода).

2. Опрлеление погрешности к}мереIflй }ровня раздела жидкIл( сред проводrтся
aшалогиtшо, при этом при использовании )lс{дкостной установки (стенла) использовать две
плохо смешиваемые жидкости (например, вода и масло), а при использовalнии уст,шовки
(стенла) с имитацией изменения уровня жи,щости зафиксировать верхций уровень на

расстоянии примерно 200 мм от элекгронпого преобр IоватеJUI уровнемера с помоIщю
специalльного приспособления (см. приложение Д) и проводить поверку канала уровня и уровЕя
рвдела сред раздельно.

3. Расстояние между уровнем и )ровнем раздела сред должно бьпь не менее 300 мм.
4. При поверке }poBrul раздела жruших сред на поверяемом уровнемере через локапьпьй

интерфейс rrркно вкJIючить режим измерен11я уровня раздела жидких сред (меню Базовые

настроЙки->Межфаза->Наличие->Ща).

Резуlътат поверки по дzlнному гryнкту считают положитеJъным, если погр€Iшrость в кФIцой

точке при каждом измерении не превышает значеrпй, указанньD( в таблrrце l.
в противном слr{ае результат по дalнному пункту отрицательный.

9.2. Опрелеление погрешности измерений }?овня на месте экспJryатации при

периодической поверке

.щоrrускаегся проводить период{ческ},ю поверку уровнемеров на месте экспJryатации в

сл)л{ае выполнения след},ющих условий:
- измеряемыЙ прол1,1сГ допускает рaвгерметизацию меры вместимости (продукт

не является токсичным, кипящим иJIи восплzlмеЕяющимся при атмосферном д:lвлении и

температуре окружающей среды, в мере вместимости отсугствует избьгго.пrое давл€ние);

- перемешивающее устойство в резервуаре (при его ватичии) откJIючено. Поверхность

измеряемого продукга должна быгь спокойной.
Если имеется возможность заполнепия/опоржнения меры вместимости до

определённых уровней, значение KoTopbD( однозначно определены, нaшример, констущией

резервуара' прходящиr( трубопроволов или техяологическим прцессом, то поверка может

призводrтъся по дalнным уровням.
коrпrчество проверяемьв точек должно бьггь не менее д}х,
Вк;почить поверяемый уровнемер и зафиксировать на нём нулевую коЕтроJIьIrую

отметку, оrryстить рулsтку через измерительнь,пi rпок меры вместимости и по её lш(але

зафиксировать высоту поверхности раздела (жидкость - газовое прострilнство) (дtшее - высота

.*Ъ"оaо npo"rp:l'c'Ba) иJпr считать значения уровЕя с эталоllного урвнемер. установленЕого
на этой же мере вместимости.

Сmранuца 7 uз l2
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Hi - уровень, измеренный уровнемером, мм;
Н, - уровень, измеренный эталоном, мм.
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Поправку Д116, мм, опредеJIитъ по формуле

АНо=g6_д6, а)

где /1gn - зпачение 1,ровня, измеренное уровнемером, мм;
.F16" - значение уровня, измеренное эталоном, мм.

Примечшlие - При применении рулетки за значение Е9", мм, принять значение

результатов измерний уровня, выIшсJIяемое по формуле

нз = но .[t+a., (тд_тД)]-ry [1-o,.(zo-Tý)], 61

где 11о - базовм высота резервуара значение которой опредеJIить по протокоJry поверки

резервуара мм;
сст - температурпый коэффичиент линейпого распшренrrя материarла стенки резервуара;
cs - темперацрньй коэффичиент линейного расширепш матери.rла эталонной

измерительной летrrы;
Тý - температура возд}ха при поверке резервуара., значение которой опрсделитъ по

протоколу поверки резсрвуарц 
ОС;

7ý - темпераryра воздуха при измерении высоты гапового прстранствц ОС;

l/ý, - высота газового простilнства при l-ToM измерении, мм;
п - |мсло измерний высоты газового пространствц принимarемое не менее пяти.

Повышшот (понижают) }ровень жидкости до ка>rцой поверяемой точки, снимalют
покaвания средства измерений и результаты, пол}ценные с этzlлона,

Урвень )Iс-rдкости Н;, мм, измсренrrьй уровнемером в 1l'-той контрольной токе, с

уrётом поправки, опредеJIяют по формуле

Hj = Hrly j -АНо ,

Нпу; - ПОКаЗаНИе ПОВеРЯеМОГО УРОВНеМеР4 ММ.

(4)

где

При применении рулетки в качестве эт:lлона высоту гл}ового прострalнства в каtцой
поверяемой точке при каждом измерении, определить в следующей последовательности:

1) рулетку, опустить через измерительньй люк меры вместимости ниже поверхяости
жидкости на гlryбину около 1000 мм;

2) первый отсчёт (верхний) взять по шкале рулЕтки. При этом, для облегчения
измерений и расчётов рекомендуется совмещать отметку цельIх значепиЙ метра на шкttле

рулетки с верхним краем измерительного JIюка;

3) рулетку поднять (строго вверх без смещения в стороны) до появления над верхним
краем измерительного JIюка смоченной части ленты и взять отсчёт по шкале ленты (нижний

отсчёт) с то.пtостью до IMM.
Измерить высоту газового прост:lнства в каждой поверяемой то, <и не менее пяти раз.
Уровень жидкости в каждой поверяемой точки ф,, мм, вьгшслить по формуле

Hi, = нв. [1 + с.,.(4 - ТД)] _ Eii, Hir

1п
.[1- с".(20 - Т;)] , (5)

определение погрешности измерний уровня рaвдела жидких сред проводится

ztнaшоги.шо с помоцью рулекIr и соблюдением условий п. 7.5.

Опрелеление погрешности измерений уровня проводится по формуле (1).

Спранuца 8 чз 12
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Результаты поверки по дaшному пуякry сIштают положительными, есJIи погрешность
измерениЙ }?овIrя в каждоЙ поверяемоЙ точ<е не превышает зЕачениЙ, указаrrньпк в табJшце l.

В противном сlryчае результат по данному пylrкry отрицательЕьIй.

9.3. Опрделение приведённой (к диапазону воспризведения тока) погршности
преобразования значения измеренного уровЕя среды в стандартнъл1 токовьй вьшодrой сигнал
(при напа.ши токового вьD(ода (а - 20) мА)

ПОдк.lпочrть к уровнемеру СИ силы постоянного элеrгри.Iеского тока в соответстви14 с
руководством по экспJryатации.

Последовательно задать на вьD(оде уровнемера значения токового сигнала 4 мА, 8 мА,
12 мА, lб мА, 20 мА, фиксируя при этом значения, измереЕные СИ силы постоянного
элекгрического тока,

Приведённую погрешность )'1, %о, в каждоЙ поверяемоЙ точке опредеJIяют по формуле

(б)

где 1i - значение тока' задalнное уровнемером, мА;
10 - ЗНаЧеЯИе Ток4 измеренЕое СИ силы постоянного элскгрического токц мА;
/rr"n. - диапазон измерний токового вьD(о.щого сигпалц мА.

Результаты поверки по данному п},нкту сIпrmют положительными, если погрешность в
каждой поверяемой то.л<е не превышаст значений, указанIrьD( в таблrце l.

В противном слr{ае результат по дalнному гrуrкry отрицательньй.

9.4. Определение погрешности измерний уровЕя при периодической поверке с
помощью вспомогательного зонда

.ЩанньЙ метод не допуСкается прИ поверке (атгестации) }ровнемера в качестве рабочего
эталон4 а такхе дIя уровнемеров с пределtлп.tи доrryскаемой абсоrпотной погрешности
измерений уровня менее *3 мм.

Поверка уровнемера проводится с помощью вспомогатеJIьного зонда того же типа,
которьй входит в комплекг постalвки уровнемерц на эталонной 1ровнемерной ycTalнoвKe.

ПРИ ДеМОнтаже электронного преобразователя необходлмо выпоJIяить в соответствии с
ука:}zlниями р}ководства по эксплуатации следуюцше действия:

- прверить },ровнемер на предмет отсутствшI сбоев или ошибок измерений;
- зафиксировать в паспорте уровнемера в п,8.3 стаryс устройства;
- сохранить конфигурачию }ровнемера с помоIщю сервисного ПО <PulseConfig>;
- откJIюrшть питalние и произвести демонтaDк элекцrоIlного преобразователя с зонда

поверяемого уровнемера.
,Щемонтированньй элекгронньй преобразователь уст:rновить на вспомогательньшi зонд,

подготовить его к работе согласно р}ководству по экспJryатации },рвнемера.
Определение погрешности измереншй првод тся аrа;rоги.пrо п. 9.1 .

Результаты поверки по данному п).нкту сIштают положитеJIьными, если погрешность в
каждой поверяемой точке не превышает значевий, yltaзаЕньD( в таблице 1, а при диrrгностике
зонда и элекгронного преобразователя ва месте эксплуатации не бьшо ошибок и сбоев.

В противном cJD^Iae результат по дalнному п}цкry отицательный.
После завершения процед}?ы поверки электроrшьй преобразователь монтируется

обратно в исходньй зонд. При этом необхо,щrмо загрузить в элекгронньй преобразователь
сохраненную ранее конфигурачию с помоIщю сервисного ПО <PulseConfig>.

10. Оформлепше результrтов поверки

10.1 . Результаты поверки оформ;rяют протоколом произвоrьной формы

у, = Р ,roo,
l дпап,

Спранuца 9 чз 12



РТ-МП-428-208-2025 <ГСИ. Уровнемеры мuкрочмllульсные ЭЛМЕТРО-МПУ. Мепоduка поверкu>

10,2, Сведения о результатах поверки передаются в Федеральньй информационIrьй

фонд по обеспечению ед,lнства измерений.
10.3. Полоllсггельные результаты поверки удостоверяются отметкой в паспоре и (иrп)

дополнительно по зtlявлению ыIадельца свидетельством о поверке, оформленньп.r в
соответствии с действующими нормативными доц/ментiлми в области обеспеченпя е,щнства
измерений.

10.4. При проведении поверки в сокращённом объёме в сведенил( о резуJIьтатalх поверки
СИ в разделе (дополнитеJIьные сведения> }.кix}aтb (поверка в сокрацённом объёме по
ин,щrкатору (или цифрвому вьD(одному сигнаIry, или без канала уровня раздела жлдкlо< среф>.

10.5. 3нак поверки на СИ не наносится.
10.6. При отицательньн результатiлх поверки СИ к экспrrуатации не доrryскают и

дополнительно по зalяыIению владельца оформляют извещение о непригодности в соответствии
с действующими нормативными док}, {ентalми в области обеспе

Разработали :

Начальник отдела 208 Б.А. Иполитов

Ведущий инженер отдела 208 А.А. Счлин

Спранuца 10 чз l2
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Прпложеяие А
(справочное)

рисунок д.1 - Пример схемы проведения поверки уровнемера на >юrд<остной

установке (стенле) с помощью уровнемера или рулетки, а тмже на месте экспrryатации: l -
поверяемьтй урвнемер, 2 - эталонньй уровнемер, 3 - рулетка измеритеJIьн:ц.

Рисlнок А.2 - Пример схемы проведениrl поверки уровнемера при помощи измеритеJIя
линейньп< перемещений лaверного: 1 - поверяемый уровнемер, 2 - приспособление с

отажателем и оптикой измеритеJIя линейньD( перемещений лазерного, 3 - измеритель
линейньrх перемещений лазерньй

L,

а) для имитации }poBIIrI среды или }ровпя
грzlницы раздела жидOлх сред

б) лля пмитаuии }?овЕя верхней среды при
поверке }?овIIя грarницы ра:}дела хс{.Iц(их сред

Рисlъок А.3 - Приспособление для поверки 1ровнемеров с коaжсиtlльным зопдом на стенде:

1 - фиксирующие винты, 2 - замыкаюций винт, 3 - винт с диэлектршlеским изолятором

l

lI

l

3

l

пl_ 3

Спранuца ll чз 12

,гЕ

J

2

2



РТ- МП-4 2 8-2 08-2 02 5 < ГС И. Уровнемеры ЭЛМЕТРО-МПУ, Мепоduка

Рисlтrок А.4 - Приспособление для имит {ии }ровня верхней среды для уровнемеров с

тосовым или стержневым зондом на стенде: 1 - метаIJIлические пластины, 2 - магниты

Примечшrия к рисунк.lм А.3, А.4:
1. Приспособление а) на рис}тIке А.3 должно обеспечивать зап,rкнугый конт}? ме)rцу

цубой и внутренним стержнем ч)ъствительного элемента уровIIемера.
2. Приспособление б) на рисl+rке А.3 должно обеспечивать гarльваническ}'ю изоJIяцию

между трубой и внутренним стержнем чувствительного элемеIIта уровнемера.
3. Приспособления можно з:казать у изготовитеJIя уровнемера или изготовить

самостоятельно.
4. Отражатель должен позвоJIять закрепить на нём оптику измеритеJUI линейrrьпt

перемещений.

1

l

2
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